
COMMONWEALTH OF KENTUCKY

BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the Matter of:

JOINT PETITION OF MIKE LITTLE GAS 
COMPANY, INC. AND PEOPLE'S GAS 
COMPANY, INC. FOR THE TRANSFER OF 
GAS TRANSMISSION FACILITIES AND
JOINT MOTION FOR RELIEF FROM 
COMPLIANCE SCHEDULE

)
) 
)        CASE NO.
)         2001-027 
)
)

SECOND DATA REQUEST OF COMMISSION STAFF
TO MIKE LITTLE GAS COMPANY, INC.

AND
COMMISSION STAFF’S NOTICE OF INFORMAL CONFERENCE

Pursuant to 807 KAR 5:001, Section 4(4), Commission Staff request that Mike 

Little Gas Company, Inc. (“Mike Little”) appear for an informal conference on April 6, 

2001 at 1:30 p.m. Eastern Daylight Time, in Conference Room 2 of the Commission’s 

offices at 211 Sower Boulevard, Frankfort, Kentucky.

Mike Little, pursuant to 807 KAR 5:001, is to file with the Commission the original 

and eight copies of the following information, with a copy to all parties of record.  The 

information requested herein is due on or before April 5, 2001.  Include with each 

response the name of the person who will be responsible for responding to questions 

relating to the information provided.  Careful attention should be given to copied 

material to ensure that it is legible. 

1. Refer to Items 13(a), (b), and (c) of the First Data Request of Commission 

Staff to Mike Little dated March 8, 2001 (“First Staff Request”).  Provide the response.  If 
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the information requested is not available, provide the earliest date by which the 

information can be filed with the Commission.

2. Refer to Item 14 of the First Staff Request.  Provide the response.  If the 

information requested is not available, provide the earliest date by which the information 

can be filed with the Commission.

3. Mike Little submitted a bid of $133,675 from Clean Gas Inc. as part of its 

response to Item 5 of the First Staff Request.  In the application dated February 13, 

2001, Mike Little stated that “During the process of finding another contractor for 

pipeline replacement, the Company contacted Hayes, Inc., whose owner expressed an

interest in transferring the Phelps portion of the Company to People’s Gas Company, 

Inc.”

a. Did Mike Little receive a bid from Hayes, Inc. or any of its affiliates 

for the pipeline replacement?

b. If yes, provide a copy of the bid from Hayes, Inc. or its affiliates.

4. Refer to Mike Little’s response to Item 9 of the First Staff Request.  

Provide the financial details of how Mike Little developed its purchase price using the 

lack of profit, number of customers, amount of necessary repairs and the distance from 

its office.

5. With regard to the agreement provided in response to Item 8 of the First 

Staff Request, provide the following:

a. A detailed list of the assets included in the Phelps portion of Mike 

Little that will be transferred pursuant to the agreement.

b. The original cost of the assets to be transferred.



c. The accumulated depreciation on the assets to be transferred.

d. A detailed list of the meters and regulators “not necessary for the 

system” that will be retained by Mike Little.

e. The anticipated date upon which the seller will apply for a rate 

increase for the Phelps system.

DATED ___3/29/2001___

cc: All Parties
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